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1. Мета і завдання дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Облік, контроль і оподаткування в сфері 

міжнародних економічних відносин» є формування системи теоретичних та 

практичних знань концептуальних підходів щодо обліку, контролю і оподаткування в 

сфері міжнародних економічних відносин як зі сторони держав, так і на рівні 

суб’єктів господарської діяльності різних організаційно-правових форм та статусу 

резиденства або нерезиденства. 

Предметом навчальної дисципліни «Облік, контроль і оподаткування в сфері 

міжнародних економічних відносин» охоплює теоретичні засади, основи методології 

та організації обліку, контролю і оподаткуванню в сфері міжнародних економічних 

відносин та прикладне їх застосування.  

Завдання вивчення дисципліни:  

✓ оволодіння знаннями щодо теоретичних аспектів міжнародних відносин 

в системі світового господарства;  

✓ досліджені макроекономічних механізмів здійснення міжнародних 

економічних відносин; 

✓ ознайомлення з основними вимогами міжнародних економічних 

договорів як джерел правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності; 

✓ розгляді основних організаційних вимог щодо здійснення 

зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів господарювання;  

✓ з’ясуванні основних принципів організації обліку експортно-імпортних 

операцій суб’єктів господарювання;  

✓ визначення основних вимог щодо оподаткування експортно-імпортних 

операцій, контрольованих операцій та контрольованих іноземних компаній; 

✓ вирішенні розрахункових завдань та аналіз практичних ситуацій, які 

виникають при здійсненні операцій у сфері зовнішньоекономічної діяльності; 

✓ визначення основних принципів митного контролю та пост-митного 

контролю, валютного нагляду та ризиків суб’єктів господарювання, пов’язаних з 

правопорушеннями у сфері митного, податкового та валютного законодавства. 

✓ ознайомлення із сучасними тенденціями розвитку електронного митного 

декларування як в Україні та країнах Європейського союзу. 

 

2. Результати навчання 

 

В результаті вивчення дисципліни «Облік, контроль і оподаткування в сфері 

міжнародних економічних відносин» аспірант повинен 

знати: 

✓ теоретично-правові засади методології та організації обліку, контролю і 

оподаткування в сфері міжнародних економічних відносин; 

✓ основні вимоги, які висуваються у сучасних умовах світового 

господарства у частині міжнародних економічних відносин та зовнішньоекономічної 

діяльності; 

✓ структуру та принципи побудови системи обліку, митного контролю та 

пост-митного аудиту;  
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✓ основні типові методики визначення митної вартості, яка є основною для 

оподаткування у сфері зовнішньоекономічної діяльності, та методики визначення ціни 

для встановлення принципу «витягнутої руки» контрольованої операції; 

✓ особливості проведення валютного нагляду зі сторони держави до 

суб’єктів господарювання; 

✓ структуру та зміст стандартів пост-митного аудиту; 

✓ способи, прийоми та процедури митного контролю. 

вміти:  

✓ складати оформляти зовнішньоекономічні договори (контракти) 

суб’єктів господарювання; 

✓ складати митні декларації та документи, які необхідно додати при 

проходженні митного оформлення; 

✓ розробляти основні організаційні засади щодо експортних та імпортних 

операцій, операцій з придбання та продажу іноземної валюти, контрольованих 

операцій тощо; 

✓ здійснювати розрахунку основних податків при експортних та імпортних 

операцій, контрольованих операцій та при наявності контрольованих іноземних 

компаній; 

✓ готувати та оформляти акти перевірок пост-митного аудиту та митного 

контролю;  

✓ готувати необхідні нормативні та інструктивні документи для 

використання їх у зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів господарювання; 

✓ проводити консультаційні семінари, наради з проблемних питань 

законодавства. 

набути соціальних навичок (soft-skills): 

✓ здійснювати професійну комунікацію, ефективно пояснювати і 

презентувати матеріал, взаємодіяти в проектній діяльності; 

✓ небайдуже ставлення до участі у громадських суспільних заходах, 

спрямованих на підтримку економічної культури. 

 

3. Політика курсу та академічна доброчесність 

 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлювати наслідки її порушення. 

При організації освітнього процесу в Центральноукраїнському національному 

технічному університеті здобувачі вищої освіти, викладачі та адміністрація  діють 

відповідно до: Положення про організацію освітнього процесу; Положення про 

організацію вивчення вибіркових навчальних дисциплін та формування 

індивідуального навчального плану ЗВО; Кодексу академічної доброчесності ЦНТУ. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Міжнародні економічні відносини в системі світового господарства. 

Тема 2. Макроекономічний механізм здійснення міжнародних економічних відносин. 

Тема 3. Міжнародні економічні договори як джерела правового регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
http://www.kntu.kr.ua/doc/doc/vibir.pdf
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Тема 4. Зовнішньоекономічна діяльність суб’єктів господарської діяльності. 

Тема 5. Основні вимоги щодо організації зовнішньоекономічної діяльності суб’єктів 

господарювання. 

Тема 6. Облік операцій з експорту та імпорту товарів. 

Тема 7. Облік операцій в іноземній валюти. 

Тема 8. Основні засади оподаткування експортно-імпортних операцій. 

Тема 9. Контрольовані операції зовнішньоекономічної діяльності: облікове 

забезпечення та оподаткування. 

Тема 10. Контрольовані іноземні компанії: оподаткування та звільнення від 

оподаткування. 

Тема 11. Основи митного контролю. 

Тема 12. Митне оформлення товарів при переміщенні товарів через митний кордон 

України. 

Тема 13. Митна вартість товарів та методи її визначення. 

Тема 14. Основні види відповідальності суб’єктів господарської діяльності за 

порушення митного законодавства. 

Тема 15. Валютний нагляд: теоретичні основи та особливості здійснення.  

 

5. Система оцінювання та вимоги 

 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю здобувачів, усне 

опитування, письмовий контроль. 

Рейтинг здобувача із засвоєння дисципліни визначається за 100 бальною 

шкалою, у тому числі: перший рубіжний контроль – 50 балів, другий рубіжний 

контроль – 50 балів. 

Семестровий залік полягає в оцінці рівня засвоєння здобувачем вищої освіти 

навчального матеріалу на лекційних, практичних, семінарських або лабораторних 

заняттях і виконання індивідуальних завдань за стобальною та дворівневою 

(«зараховано», «не зараховано») та шкалою ЄКТС результатів навчання. 
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